

Хроника искусств

Новые постановки

Театр оперы и балета имени Кирова в этом сезоне покажет зрителю шесть новых постановок — четыре оперы и два балета. Первой постановкой, которая была показана 19 ноября, является опера «Шорс» в постановке заслуженного артиста республики П. М. Журавленко и Я. А. Милешко, музыка Фарди. Следующей постановкой будет опера «Отелло» Верди в постановке Н. К. Печковского. Примерно в январе театр покажет балет «Лауренсия» (музыка А. А. Крейна) в постановке орденноносца Вахтанга Чабукяни. В марте мы услышим оперу Глинки «Иван Сусанин» в постановке режиссера Л. В. Баратова, за которой вскоре будет показан еще один новый балет «Ромео и Джульетта» — постановка Л. М. Лавровского, музыка С. С. Прокофьева.

Последней постановкой театра в этом сезоне явится опера композитора Хренникова «В бурю».